

这就是韩国



[这就是韩国_下载链接1](#)

著者:叶永烈

出版者:上海交大

出版时间:2010-7

装帧:

isbn:9787313066183

《这就是韩国》主要内容简介：“韩流”——韩国影视在中国拥有广泛的影响，“三星

”电子产品深入中国各个角落，韩国足球冲出亚洲，韩国的整容、化妆品、服饰吸引着众多的眼球……韩国是一个很值得中国人探讨的国家。韩国是一个小国，国土面积仅为中国的1%，人口只有中国的1/26。然而，韩国的经济规模的总量接近于中国的三分之一，而人均国民生产总值差不多是中国的10倍！作者用生动的文字以及自己拍摄的大量图片为读者展现了一个富有活力、充满魅力的韩国，从历史和文化的层面深入探索韩国，是一本关于韩国的图文并茂的好书。

作者介绍:

叶永烈，上海作家协会专业作家，一级作家，教授。1940年生於浙江温州。1963年毕业于北京大学。11岁起发表诗作，19岁写出第一本书，20岁时成为《十万个为什么》主要作者，21岁写出《小灵通漫游未来》。

主要新著为150万字的“红色三部曲”——《红色的起点》、《历史选择了毛泽东》、《毛泽东与蒋介石》，展现了从中国共产党诞生到新中国诞生的红色历程；《反右派始末》全方位、多角度反映了1957年“反右派运动”的全过程；180万字的长卷《“四人帮”兴亡》以及《陈伯达传》、《王力风波始末》，是中国十年“文革”的真实写照。《邓小平改变中国》是关于中共十一届三中全会全景式纪实长篇。《受伤的美国》是关于美国911事件这一改变世界历史进程重大事件的详细记录。此外，还有《用事实说话》、《出没风波里》、《历史在这里沉思》、《陈云之路》、《中共中央一支笔——胡乔木》、《走近钱学森》、《美国自由行》、《星条旗下的生活》、《俄罗斯自由行》、《欧洲自由行》、《澳大利亚自由行》、《真实的朝鲜》、《今天的越南》、《樱花下的日本》、《南洋风情》、《面对“韩流”》、《多娇海南》等。

目录: 飞往韩国 深秋韩国赏红枫 断成两半的“长统靴” 填海建成的仁川机场 韩国印象 太极旗下的国度 一个半岛两个国家 从细节看韩国 都说韩国物价高 “三星共和国” 经济驶上快车道 满城皆是国产车 中国文化的影子 “韩流”与“哈韩” 关于“高丽棒子” 韩国人眼中的中国和日本 十字架下的国度 体验韩国宾馆 周游韩国 泡菜王国 韩国名片——高丽参 “整容改变人生” 周游韩国 首尔的门户——仁川 首都·首尔 韩国“紫禁城” “蓝宫” 青瓦台 漫步首尔的广场 时尚的领头羊——明洞 重访“三八线” “三八线”下地道战 乌头山上望统一 韩国的美军基地 干舟竞发釜山港 出生在光州的大音乐家 韩国足球“圣地” 妓女头像作市徽的晋州 白茫茫的太平盐田 邂逅香花芳草尾声：再见韩国！

• • • • • [\(收起\)](#)

[这就是韩国_下载链接1](#)

标签

韩国

游记

旅游文化

叶永烈

旅行

旅游

文化

纪实

评论

老实说毫无亮点。。还不如听高晓松

韩国相关历史介绍的比较多~阅读后收获还是有的~

看着玩玩，还行

前2/3基本上了解了韩国的国情和历史。文字本身其实没有很多吸引力，但是很短小，很快就能读完。基础性的了解还是不错的。很轻松的阅读经历。结束阅读之后的一段时间里经常吃石锅拌饭。

和我印象中的韩国差不多，对朝鲜的观察很有意思。

看了这本书之后，基本上可以对韩国的整个情况有了大概的了解。里面提到了很多韩国的历史、美食、旅游景点等。第一个感受是，韩国的消费真不是一般的贵啊。

要标记的其实是叶永烈《真实的朝鲜》，在豆瓣上找不到条目。这本书不厚，像是一个百度百科条目。除了一些地理天气等，最让人感兴趣当然还是作者对朝鲜社会的观察。但是，读完之后你会觉得：这种书的存在，就是金家三猪的帮凶。

历史部分还不错，但是好像不能称之为游记。。。

急躁、心软、好面子；吃苦耐劳、团结向上、自强不息、强烈爱国。

这就是韩国？！

关于韩国的最为粗浅的常识。奈何有关韩国的书出版的实在太少，韩国也确实不出文学家

我怎么觉得毫无看点，没有多久就翻完了。

随意简单的游记，旨在了解韩国的一切风貌

在图书馆不到一个小时很快就翻完了~一个学术人眼中的韩国~历史部分快速略过。。一些不新鲜的罗列快速掠过。。但其中有几点也确实是我没有注意到的~

几张毫无美感的业余风景照，搭配上旅游小手册上的简略介绍，就这玩意儿居然也能出书？！不过看到作者的头衔是作协的一级作家，瞬间明白了什么……

随便翻翻

读的不是这本，读的是被禁了的那本。说实话，我真没觉得有什么内容值得禁，不过是普通的游记和个人所感而已，但是，谁让这是在天朝呢。

还好

图文并茂，但是他的文字不光是解说旅途，还有景物背后的历史，解读政治，韩国的民间小故事，作者是个文化人！

这个作者可以被拉黑了（一个白眼）

[这就是韩国_下载链接1](#)

书评

韩国对我们来说其实是一直都是既熟悉又陌生的国度。
熟悉在于我们过去的历史一直和他们息息相关，而如今韩流的风潮你也一定有所体会。
而陌生是我们真的了解真正的韩国吗？它的历史并不长，全是坎坷的。
叶永烈是我一直很喜欢的一个作者，他的书带着一种历史的角度，这本书里作...

看这本书的感觉，就是那种看中学语文课本的感觉。真的很困难，然后就是失望了。
文字写的太小心谨慎了，信息量又太大了。

我很喜欢看游记性质的书，也容易被那些国家的美景所吸引，但是对于叶永烈我真是深深的喜欢与佩服，可能是我的想法过于的主观，但是我真的被他所吸引。
我曾经看过冯骥才写的《萨尔茨堡：乐神的摇篮》，但是现在我看见了完全与其与众不同的游记，读萨尔茨堡的时候我深深的被萨尔...

[这就是韩国_下载链接1](#)